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       Αθήνα 28/11/2014 
 

Δελτίο Τύπου 
 

Θέμα:  Το Πανεπιστήμιο που πληγώναμε… 
 

Η ΔΕ της Ένωσης Ελλήνων Χημικών (ΕΕΧ) με δυσάρεστη έκπληξη και μεγάλη 

ανησυχία παρακολούθησε τη διαμαρτυρία μιας ομάδας φοιτητών για μία σειρά από 

θέματα που απασχολούν τη φοιτητική κοινότητα να πετά σκουπίδια στο γραφείο του 

Αντιπρύτανη του ΕΚΠΑ και εκλεκτού συναδέλφου μας Καθηγητή Αναλυτικής 

Χημείας, κ. Α. Καλοκαιρινού. 

Η ΕΕΧ σταθερά προσανατολισμένη στην υποστήριξη  του Δημόσιου Πανεπιστήμιου 

και της δωρεάν Τριτοβάθμιας Παιδείας παρακολουθεί πάντοτε τα τεκταινόμενα στο 

χώρο της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και ανησυχεί για τα σοβαρά λειτουργικά, ακόμη 

και υγειονομικής φύσης προβλήματα που έχει προκαλέσει η υποχρηματοδότηση των 

Ιδρυμάτων, ενημερώνεται δε και συζητά όλες τις προτάσεις και πρωτοβουλίες που 

λαμβάνονται από τις διοικήσεις τους.  

Είναι όμως η πάγια θέση και άποψη της ΕΕΧ  ότι η επίλυση των προβλημάτων της 

ακαδημαϊκής κοινότητας  δεν μπορεί να είναι αποτέλεσμα ακραίων πρακτικών, από 

όπου και αν αυτές εκπορεύονται, δεν είναι δυνατόν να υποσκάπτουν το σεβασμό 

στους φορείς της γνώσης και πολύ περισσότερο δεν είναι δυνατόν να συνδέουν 

σημειολογικά την δωρεάν Ανώτατη Τριτοβάθμια Εκπαίδευση της  χώρας μας με τα 

σκουπίδια, πληγώνοντας το κύρος της και απαξιώνοντας την. 

Συμπαραστεκόμαστε στον Αντιπρύτανη κ. Καλοκαιρινό στην πολύ δύσκολη αυτή 

στιγμή της σταδιοδρομίας του στην υπηρεσία της Εκπαίδευσης, στεκόμαστε σθεναρά 

δίπλα στο θεσμό του Δημόσιου Πανεπιστημίου, το κύρος του οποίου κανένα 

σκουπίδι δεν θέλουμε να δούμε να πληγώνει και καλούμε όλες τις πλευρές, να 

προσπαθήσουν μέσα στα στενά όρια που η δυσμενής οικονομική συγκυρία επιβάλλει 

να επιλύσουν κατά το δυνατόν τα προβλήματα, με τη μέθοδο που οι Επιστήμες 
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επιβάλλουν: τη μελέτη των στοιχείων, την ανταλλαγή προτάσεων και απόψεων μέσα 

από δημοκρατικό διάλογο και την κατάστρωση σχεδίου για την σύγκλιση τους. 


